

項推動措施之整體計畫及施行狀況，作成書面報告送本院經濟委員會，並在書面報告送達以前不予審議《電業法》。

提案人：徐永明 蘇震清

連署人：黃偉哲

主席：現在宣讀臨時提案。

1、

有鑑於經濟部 106 年度預算案歲入編列中鋼釋股相關預算，包括釋出股票面值超過 10 元部分 40.98 億元以及釋出面值 10 元股票的資本回收部分 34.01 億元，共計 74.99 億元；然而，立法院早在 93 年即做出決議政府持有中鋼公司股份不得低於 20%，等同禁止中鋼釋股。為確保中鋼不因釋股落入財團手中，爰提案要求經濟部在經濟委員會未取得共識、同意前，不得釋出中鋼持股。

提案人：王惠美 廖國棟

連署人：孔文吉 管碧玲

2、

有鑑於台積電董事長張忠謀日前於工商團體早餐會後指出，新政府之政策既談「創新」又談「分配」，卻未解決兩者間的互相矛盾；因為創新畢竟只有少數人達成，並非絕大多數人普遍享有，這將使得分配不均更為嚴重。張董事長甚至直言路創新是分配的罪魁禍首，新政府只顧創新產業，不顧既有產業。為確保資源有效利用以及合理分配，爰要求要求經濟部一個月內提出未來產業資源分配、輔導檢討、改善報告，並送交經濟委員會。

提案人：王惠美 廖國棟

連署人：孔文吉 管碧玲

3、

有鑑於中小企業對台灣的貢獻極大，過去台灣因為中小企業創造台灣奇蹟；然而，隨著時代推移，中小企業面臨中國大陸紅色供應鏈的襲擊、土地正義的質疑以及缺乏群體戰力的整合，比起五大創新產業，中小企業更需要政府大力的輔導、協助。為提升中小企業競爭力，強化中小企業實力，爰提案要求經濟部一個月內提出中小企業升級計畫，並送交經濟委員會。

提案人：王惠美 廖國棟

連署人：孔文吉 管碧玲

4、

每逢颱風接連侵襲，造成許多電桿斷裂，為避免颱風侵襲就造成電桿斷裂、搶修困難等狀況，台電已提出 2017~2020 強化配電線路防災韌性計畫，並以防災型地下化優先，目前計畫將全台 422 公里的電纜地下化，請台電在一個月內說明目前全台各縣市電纜地下化的地區比例；並提供未來強化配電線路防災韌性計畫優先規劃下地區域及規劃期程。

提案人：黃偉哲 陳明文 管碧玲 邱議瑩 鍾佳濱

王惠美